

东南亚女篮联赛 新加坡狮失利败给泰国狙击手

2023年东南亚女子篮球联赛(SWBL)星期六(3月4日)晚继续在大巴窑室内体育馆开打,新加坡狮队以26比80的巨大差距惨

败给泰国狙击手,吃下两连败。

新加坡首日比赛已出师不利,46比57不敌马来西亚虎队;泰国队当时则以77比57击败上届

冠军印度尼西亚精英队,意味着他们已连胜两场。

去年刚成立的东南亚女篮联赛原本只有泰国、印尼和马来西亚三队参赛,新加坡狮队今年首度加入战局,新加坡也因此成为了新增设的一站。

泰国队一开赛就连得五分,但林芷嫣随后上篮得手,为新加坡队夺得首两分。这名现年27岁的南洋理工大学国立教育学院学生也是新加坡队本仗表现最突出的球员,在球队取得的26分中独得八分。

随着比赛的推进,泰国队的优势逐渐明显,他们首节以21比5领先16分后,次节已将领先优势扩大至25分。

两队的差距在下半场进一步扩大,第三节结束后,场上比分已是57比22;终场哨声响起时,

泰国则以80比26的鸿沟式优势取得胜利。

值得一提的是,泰国队中有多达五名球员得分上双。

新加坡狮队主教练陈雨霓在接受《联合早报》的采访时说:

"我们原本就预期到本仗会比上仗艰难,但球队知道这是一个学习经验,尤其当我们是首次参赛",但她承认,球队应该更快地适应比赛强度。

谈到今天对印尼的比赛,她说: "我们必须从前两场战役的错误中改进。看了印尼的两场比赛,希望我们可以更了解她们,在最后一场比赛中表现出最佳的自己。"

在昨晚的另一场比赛,印度尼西亚精英队以58比52力挫马来西亚虎队。